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ಸಂ. ಪರ್ಶೆನ್ ಪರಿಹಾರ    

1.2.1. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಹೇĺಕೆಗಳು ಸರಿಯೇ ಅಥವಾ ತಪೆಪ್ೕ ಎಂಬುದನುನ್ ಸಮಥಿರ್ľ. 

 (i) ಪರ್ತಿŴಂದು ಅಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಯೂ ಒಂದು ವಾಸತ್ವ ಸಂಖೆಯ್. ಸರಿ. ವಾಸತ್ವ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು={ ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು,  ಅಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು}  

ಪಾಠ 1.6 ನೋಡಿ  http://www.freeganita.com/kan/nt/1_6.htm 

(ii) ಸಂಖಾಯ್ರೇಖೆಯ ಮೇĹನ ಪರ್ತಿŴಂದು ಬಿಂದುವೂ m  

ರೂಪದĹಲ್ರುತತ್ದೆ, ಇĹಲ್ `m' ಒಂದು ಸಾವ್ಭಾĻಕ ಸಂಖೆಯ್. 

ತಪುಪ್ ಸಂಖಾಯ್ ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ ಋಣ ಸಂಖೆಯ್ಯೂ ಇರುತತ್ದೆ. ಅದನುನ್ m ರೂಪದĹಲ್ 

ವಯ್ಕತ್ಪಡಿಸಲು ಸಾಧಯ್Ļಲಲ್. 

(iii) ಪರ್ತಿŴಂದು ವಾಸತ್ವ ಸಂಖೆಯ್ಯೂ ಒಂದು ಅಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್. ತಪುಪ್  ವಾಸತ್ವ ಸಂಖೆಯ್ಗಳĹಲ್  ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳೂ ಸೇರಿವೆ.  

ಪಾಠ 1.6 ನೋಡಿ  http://www.freeganita.com/kan/nt/1_6.htm 

1.2.2 ಎಲಲ್ ಧನಪೂಣಾರ್ಂಕಗಳ ವಗರ್ಮೂಲಗಳು ಅಭಾಗಲಬಧ್ಗಳ ೕೆ? 

ಅಲಲ್ದಿದದ್ರೆ, ಒಂದು ಸಂಖೆಯ್ಯ ವಗರ್ಮೂಲವು ಭಾಗಲಬಧ್ 

ಸಂಖೆಯ್ಯಾಗಿರುವ ಒಂದು ಉದಾಹರಣೆ ಕೊಡಿ 

ಇಲಲ್   

ಉದಾ: 4 =2, 9 =3 , 16 =4 , , , ,
 

1.2.3 5 ನುನ್ ಸಂಖಾಯ್ರೇಖೆಯ ಮೇಲೆ ಹೇಗೆ ಪರ್ತಿನಿಧಿಸಬಹುದು 

ಎಂದು ತೋರಿľ. 

ರಚನಾ ಕರ್ಮಕೆಕ್ ಪಾಠ 1.7 ನೋಡಿ
 AB=2cm & BC=1cm BC⊥ AB

  
AC2=AB2+BC2=22+12=4+1=5  

                                                    
AC=AD= 5    D ಬಿಂದುವು 5  ಯನುನ್ ಪರ್ತಿನಿಧಿಸುತತ್ದೆ
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1.2.4 (`ವಗರ್ಮೂಲ ಸುರುĺ'ಯನುನ್ ರಚಿಸುವುದು): ರಚನಾ ಕರ್ಮಕೆಕ್ ಪಾಠ 1.7 ನೋಡಿ. 

 
ಇದನುನ್ ಥಿŴೕಡೊರಸ್ ಚಕರ್ ಎನುನ್ತೆತ್ೕವೆ 

 




